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Sensor — Fevereiro/2023
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Resultados acima dos 50,0 pontos indicam expanséo dos industriais para o més. Ao passo que, abaixo de 50,0 pontos haindicacao de retracao.
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Resumo Sensor — Fevereiro/2023

Indicador fev/23 Representa
Nivel de atividade (SENSOR GERAL) 50,9 Aumento moderado
Setor de atuacao da empresa (Mercado) 56,2 Aumento
Vendas da empresa 53,4 Aumento
Nivel de estoque 48,0 Acima do desejado
Emprego 48,7 Queda
Investimento 46,7 Queda

Resultados acima dos 50,0 pontos indicam expansao dos industriais para o més. Ao passo que, abaixo de 50,0 pontos ha indicacao de retragao.
Dados com ajuste sazonal
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Componentes Sensor — Fevereiro/2023

Sensor com ajuste sazonal

Indicador jan/23  fev/23 Status O que representa

Aumento moderado da atividade
SENSOR GERAL 50,9 50,9 @ |industrial paulista, no periodo no
........................................................................................................... mesmo nivel do més anterior. |
Mercado 56,2 56,2 O Crescimento do sAetor de .atuagao,
........................................................................................................... semelhante ao més anterior. |
Elevacéo das vendas da empresa,
Vendas 55,6 53,4 @ |em patamar menor que 0 més
........................................................................................................... passado.
Estogue segue acima do nivel
_____________ Sstoque | 440 | 89 .desejado
Emprego 49,4 48,7 @ |Reducdo do emprego no més.
Investimento 47.4 46,7 O D|[n|nun;ao dos investimentos no
més.
@ Expansio Estabilidade @ Retragio

Dados com ajuste sazonal.
Resultados acima dos 50,0 pontos indicam expansao dos industriais para o més. Ao passo que, abaixo de 50,0 pontos ha indicacéo de retracéo.
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Sensor — Fevereiro/2023
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Série do Sensor FIESP em comparacdo com a média mével trimestral, nos dados com ajuste sazonal.
Resultados acima dos 50,0 pontos indicam expansao dos industriais para o més. Ao passo que, abaixo de 50,0 pontos haindicacédo de retracéo.
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